

321

РЕВОЛЮЦИОННОМУ СОВЕТУ ЮЖНОГО ФРОНТА.

308

Из доклада инспектора пехоты тов. Есипова вытекает, что Реввоенсовет Южного Фронта предполагает обединение всех запасных частей, находящихся имене в ведении армий и дивизий, в руках особого Управления запасных частей, которое должно находиться в непосредственном подчинении фронта. Инспектор пехоты не мог мне указать, в какой приблизительно срок предполагается проведение этой реформы. Со своей стороны считаю момент в высшей степени несвоевременным. Сомневаюсь, чтобы вообще в ближайшее время проведение такой реформы было целесообразно для армий Фронта. По существу это - контр-реформа.

Запасные части скрупулезно хранятся в ведомких управлений запасных частей. Всегда должны были бы они поставляться для действующих армий готовые, обученные, обыкндированные, вооруженные марширующие роты. Эти последние через посредство фронтовых депо должны были бы распределяться в действующих армиях. По целиному ряду причин такой метод оказался неприменимым в наших настоящих условиях. Пришлось изъять из рук округов значительное число запасных частей и придать их армиям. Затем по существу в руках всергллавштаба и округов имеются депо для принятия мобилизации, для их спешного пропровождения в подчинение запасные части действующих армий. Сразу показал, что эти последние в районах, богатых продовольствием, способны, благодаря обилию своих сил, как командных, так и политических, совершенно лучше обучить и воспитать марширующие роты, чем голодный и лишенный необходимых сил тыл.

Если я верно понял санкционированную реформу, то она сводится к тому, чтобы отобрать у армий запасные части, съести их по возможности в группы и создать для них особое управление. Но совершенно ясно, что при этих условиях управление запасных частей мало чем будет отличаться от того управления запасных частей, которое уже имеется у всергллавштаба. Если эту же самую реформу проводят администрации, боевые и политические, которые не имеют

Л 3216

совершенно прав, если потребует дальнейшей централизации. Вот почему я говорил выше о контр-реворке.

Помимо этого воинского соображения остается другое, более величественное. Желание запасных частей, их перевещение, их администрация все обединение означает едину фронт, едва справляясь от тяжкого кризиса и приступая к широким операциям, никакое средство не может позволить себе организационную ломку по отношению к запасным частям - источникам своего питания. Так в области снабжения, так и в области формирования фронтовой центра сейчас недостаточно. Скорее всего достаточно - обеспечить армию хордами пехотными инспекциями, создать образцовую инспекцию при фронте и обращение запасные части при самом фронте, как восполнению армии.

М. ТРЕССЕМКИЛЬ РЕВОЛЮЦИОННОГО
ЗАВЕДОВАНИЯ ФРОНТОВЫХ Д. Миронов

Л 3244

М. Абдуллаев